

区人社局召开党组（扩大）会议，传达学习十一届区委十一次全会精神

12月29日下午，长宁区人社局召开党组（扩大）会议，传达学习区委全会精神。区人社局党组书记、局长游雁主持会议并讲话，局机关全体公务员、局属单位负责人参加会议。



会议强调，全局上下要切实把思想和行动统一到市委、区委全会决策部署上来，进一步锚定目标、真抓实干，以小老虎劲头奋力实现“十五五”良好开局，具体要抓好三个方面工作：

一是要深学细悟笃行，找准坐标定位。

深入贯彻党的二十届四中全会及区委全会精神，对标中央及市区“十五五”规划、人社系统“十五五”规划明确的目标任务，紧扣中央经济会议提出的“五个必须”的

要求，严格落实市委市政府和市人社局部署，紧密衔接区域产业发展布局，厘清核心领域攻坚路径，聚焦稳就业、惠民生、促发展等核心任务，深入实施就业优先战略。

二是要坚持对标对表，明晰任务目标。

坚持问题导向与效果导向，以“钉钉子”精神抓早抓细抓实人社各项工作，确保“十五五”开好局、起好步。围绕重点群体更高质量充分就业，健全协同联动就业服务体系，深化就业与培训融合赋能，筑牢区域和谐劳动关系根基。依托数据驱动政策落地见效，创新“政策找人、服务上门”，打通惠企惠民举措落地“最后一米”。

三是要深耕长宁基因，打造工作品牌。

立足虹桥国际开放枢纽中央商务区、上海自贸试验区联动创新区的双重区位优势，进一步推动人社工作服务区域发展大局。聚焦产业急需紧缺人才需求，打造人才培养标杆项目，对标行业先进谋划品牌建设路径。梳理“人社服务进楼宇”专项行动成熟经验，迭代形成标准化服务体系，以品牌赋能持续提升长宁人社影响力与辨识度。